

FESZTIVÁL PLUSZ VILÁGSZTÁROK BUDAPESTEN

JANUÁR 20-TÓL
A FŐVÁROSI NAGYCIRKUSZBAN
KEDVES CIRKUSZBARÁTOK!

Közel három évtizeddel ezelőtt a semmiből született egy olyan csoda, amely hamar a világ egyik legfontosabb cirkuszi seregszemléje és versenyfesztiválja lett, és azóta is ott van a világ öt legfontosabb cirkuszi eseménye között. Ilyenkor a Fővárosi Nagycirkuszba érkezik mindenki, aki csak számít a cirkuszi világban. Közel három évtizedes hagyomány az is, hogy a fesztivál utáni műsorban itt tartjuk a győzteseket, hogy két hónapon keresztül a magyar közönség is megcsodálhassa a világ legjobb artistaművészeinek producióit. Szemkápráztató csodák, emberfeletti teljesítmények, hihetetlen varázslatok követik egymást a Fővárosi Nagycirkusz porondján. Olyan művésztől, akik nemcsak a legjobbak, hanem példaképek is: a kitartás, a szorgalom, az összefogás és egymás segítésének példaképei. Igazi cirkuszi testvérei egymásnak – és a közönségünknek!

Két többszörös fesztiváldíjas csúcsprodukció mutatja be ember és állat szeretetkapcsolatát a Fővárosi Nagycirkusz porondján! A ma és a jövő cirkuszának kiemelt szerepe van a felelős állattartás, az állatjólét területén! Fesztiválunk bronzdíjasa, **Alex Giona** egy csodás képességű mágus, aki valami olyat tud a lovakról, amit csak nagyon kevesen. Így ír róla a Fieracavalli: *“Alex karrierjét rendhagyó és úttörő megközelítése határozta meg a lovas művészetek világában, ő maga pedig az elmúlt években a szabadidomítás, valamint az ember és a ló közötti egyedülálló, varázslatos kapcsolat egyik szimbólumává vált.”*

A XV. Budapest Nemzetközi Cirkuszfesztivál ezüstdíjasa, **Elisa Cussadiè** akkor kezdett el papagájokkal dolgozni, amikor találkozott férjével, Alessio Fochesato-val – ők számukra igazi családtagok. Különösen szerencsésnek vallja magát, hogy egy cirkuszi családba született: így vele született tehetségét szenvedélyesen bele tudja szőni előadásába.

A műsorban fellép a többszörös fesztiváldíjas **Troupe Zola** – a XV. Budapest Nemzetközi Cirkuszfesztivál aranydíjasa – deszkaszámával, az ezüstdíjas **Andrei Pogorelov**, aki a világon egyedülként mutat be a kerék külső részén előre- és hátra-, valamint 360 fordulatot csavart szaltót a halálkeréken, továbbá a Lyrical Circus Late-Night Show ezüstdíjasa, **Anton Mikheev**, aki gurntiszámában egy labdával is játszik, egyensúlyozik és trükközik a levegőben. A műsorban látható lesz a vietnámi **Bui Quoc Huy** saját maga által fejlesztett rekvizitjével, az Almaty Circus Festival különdíját elnyerő **Walker Diabolo**, a Hungarian Supertalents Show bronzdíjasa, **Rusnák Regina** gurntiszámával, valamint a 2016 legjobb fiatal spanyol művészenek választott **Bruno Magg** „shaker cup” zsonglőr. A humorról a világ egyik legjobb bohócduója, **Anton & Viktor Franke** gondoskodik.

Találkozzanak a világ legjobbjával a Fővárosi Nagycirkuszban!

JEGYÁRAK: 2 500 - 15 000 Ft

JEGYVÁSÁRLÁS:

A helyszínen: Fővárosi Nagycirkusz, 1146. Budapest Állatkerti krt. 12/A

Online jegyvásárlás: <https://fnc.jegy.hu/>

JEGYFOGLALÁS CÉGEKNEK, CSOPORTOKNAK:

E-mail: foglalas@circus.hu · Telefonszám: +36 1 343 9637

